

Βάρη - Βούλα - Βουλιαγμένη

«Ρωμαίος και Ιουλιέτα»:

Η μαθητική θεατρική παράσταση που μάγεψε το κοινό

Είχε πάει προετοιμασμένος ότι θα δεις ένα θεατρικό έργο να παίζεται από μια ερασιτεχνική θεατρική ομάδα μαθητών Γυμνασίου και Λυκείου. Δεν περίμενες πολλά, δεν είχες απαιτήσεις άλλωστε από τα παιδιά που προ λίγων ημερών είχαν το ενδιαφέρον τους στραμμένο στις εξετάσεις της χρονιάς. Είχες όμως συνάμα ακούσει τα καλύτερα για την προσπάθεια που γίνεται εδώ και καιρό από το Σύλλογο Γονέων του 2ου Λυκείου Βούλας και βέβαια τα θετικά σχόλια για τις παραστάσεις των μαθητών αυτών είχαν διαρρεύσει και εκτός των ορίων του Δήμου Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης.

Τι καλύτερο είχες να κάνεις, καλοκαιρινό βράδυ Δευτέρας από το να πας στο παραλιακό ανοιχτό δημοτικό θέατρο Σοφία Βέμπο στη Βούλα και να παρακολουθήσεις «Ρωμαίο και Ιουλιέτα» βασισμένη στο κείμενο του μεγάλου Έλληνα γελοιογράφου, σατιρικού συγγραφέα - ποιητή Μποστ.

Την ίδια σκέψη αποδείχτηκε ότι έκαναν και πολλοί άλλοι, αφού από νωρίς το θεατράκι είχε γεμίσει και καθείς πήρε τη θέση του αναμένοντας καρτερικά την έναρξη της παράστασης.



Οι προβολείς άναψαν, τα φώτα έπεσαν στη σκηνή και οι πρωταγωνιστές ήταν στη θέση τους. Το λόγο πήρε ο Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων του 2ου Λυκείου Βούλας Ανδρέας Τσαβλέρης. Καλωσόρισε τους παριστάμενους, τους ευχαρίστησε για την παρουσία τους και για την υποστήριξη στην προσπάθεια που κάνουν τα παιδιά και αμέσως κάλεσε στο βήμα τον σκηνοθέτη Δημήτρη Αγορά. Εκείνος με τη σειρά του ζήτησε από το κοινό να δείξει κατανόηση γιατί τα παιδιά δεν

είναι επαγγελματίες και έχουν πολύ άγχος, ενώ εξήγησε ότι ήταν μια πολλή ωραία εμπειρία και για τον ίδιο η συνεργασία που είχε όλο αυτό το χρόνο με τα «εφηβάρια» όπως τα χαρακτήρισε.

Τα λόγια έπαιψαν, η παράσταση ξεκίνησε. Δεν πέρασε πολλή ώρα και συνειδητοποιήσεις πως από το πρώτο λεπτό σε είχε συνεπάρει τόσο η ερμηνεία, όσο και η όρεξη, το θάρρος, η ενέργεια των πρωταγωνιστών. Το έμμετρο κείμενο δύσκολο αρκετά, όμως τα

παιδιά το απέδωσαν στο ακέραιο. Σημαντικό ρόλο σίγουρα διαδραμάτισαν οι οδηγίες του σκηνοθέτη Δημήτρη Αγορά που τα δίδαξε και τα ενέπνευσε ώστε να μην αποστηθίσουν απλώς ένα ρόλο, αλλά να τον κάνουν κυριολεκτικά δικό τους. Έτσι κατάφεραν να ανταπεξέλθουν και κάποιες αναποδιές στα λόγια - λόγω άγχους - και το έκαναν με τέτοιο τρόπο που έδενε με την παράσταση και χάριζε παραπάνω ευφορία στο κοινό που παρακολουθούσε. Ιδιαίτερα

χαρακτηριστικά της παράστασης ήταν τα μηνύματα που περνούσε αλλά και ο συνδυασμός επιπλέον στοιχείων όπως μουσικής επένδυσης με κιθάρα και μπουζούκι, τραγούδια διαφόρων ειδών (ραπ, έντεχνα, λαϊκά). Οι μαθητές ξεδίπλωσαν το ταλέντο τους και κέρδισαν το κοινό που τους καταχειροκρότησε τόσο κατά τη διάρκεια της παράστασης όσο και στο τέλος αυτής.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η εκδήλωση έγινε από το Σύλλογο Γονέων του 2ου Λυκείου

Βούλας, σε συνεργασία με τον ΟΑΠΠΑ του Δήμου Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης. Ο κ. Τσαβλέρης κλείνοντας την βραδιά ευχαρίστησε τους πάντες που συντέλεσαν στο να γίνει η εκδήλωση και έκανε ιδιαίτερη μνεία στην κα Μίμα Νικηφοράκη, η οποία φανερά συγκινημένη ανέβηκε στη σκηνή για να συγχαρεί τους πρωταγωνιστές.

Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια σε όλους! Από αρχαιστάτων χρόνων το θέατρο ήταν βασικό στοιχείο της εκπαίδευσης!

Άλιμος

Βανδαλισμοί σε εκλογικά περίπτερα ΣΥΡΙΖΑ, ΚΚΕ και ΜΕΡΑ25

Εημερώματα της Κυριακής, 23 Ιουνίου, άγνωστοι βανδάλισαν τα εκλογικά περίπτερα του ΣΥΡΙΖΑ, του ΚΚΕ και του ΜΕΡΑ25 στην οδό Θουκυδίδου στον Άλιμο.

Όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση της δημοτικής παράταξης «Άνω Κάτω στο Καλαμάκι»: «Στο περίπτερο του ΣΥΡΙΖΑ κατέστρεψαν τα πανό, τα προεκλογικά φυλλάδια, αντικείμενα που βρίσκονταν στο εσωτερικό του και προσπάθησαν να βάλουν φωτιά. Πρόκειται για καταδικαστέες, καθαρά φασιστικές ενέργειες που αντιστρατεύονται την ελεύθερη διακίνηση πολιτικών ιδεών και μάλιστα σε προεκλογική περίοδο. Οι θρασυδειλοι τραμπούκοι θα πρέπει να γνωρίζουν ότι τέτοιες επιθέσεις



δεν φοβίζουν τους δημοκρατικούς πολίτες που είναι αποφασισμένοι να τους στείλουν εκεί που ανήκουν: στη χλωματηρή της Ιστορίας».

Ανακοίνωση για το συμβάν εξέδωσε και η Ο.Μ. ΣΥΡΙΖΑ Αλίμου:

«Ορισμένοι ενοχλήθηκαν από την πολύ επιτυχημένη χθεσινή συγκέντρωση του ΣΥΡΙΖΑ-Προ-

οδευτική Συμμαχία στον Άλιμο. Βανδάλισαν τα ημερώματα το περίπτερο μας, έβαλαν φωτιά και έκαναν ζημιές στα περίπτερα του ΚΚΕ και του Μέρα 25.

Τέτοιες ενέργειες είναι απαράδεκτες και μας γυρίζουν πολλά χρόνια πίσω. Καλούμε τους δημοκρατικούς πολίτες του Αλίμου να τις καταδικάσουν και να περιφρου-

ρήσουν την ελεύθερη έκφραση εν όψει των εκλογών.

Εμείς συνεχίζουμε και καλούμε τους φίλους μας να ενισχύσουν με την παρουσία τους τα περίπτερά μας.

Στις 07 Ιουλίου αποφασίζουμε για την ζωή μας.

Δεν γυρνάμε πίσω!
Ο.Μ ΣΥΡΙΖΑ Αλίμου».

Ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στον Άλιμο

Εντοπίστηκε, πρωινές ώρες της Τετάρτης 26 Ιουνίου, μία σορός άνδρα, αγνώστων λοιπών στοιχείων, στην παραλία Α' Αλιπέδου Αλίμου.

Η ανωτέρω σορός μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ασκληπιείο Βούλας, ενώ από το Α' Λιμενικό Τμήμα Φλοίσβου του Λιμεναρχείου Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίασ-νεκροτομής.

Πρόσκληση εθελοντών καθηγητών και δασκάλων για το κοινωνικό φροντιστήριο του Δήμου Αλίμου

Το Κοινωνικό Φροντιστήριο του Δήμου προσκαλεί εθελοντές καθηγητές για την ενίσχυση της λειτουργίας του κατά το σχολικό έτος 2019 - 2020. Καλούνται Φιλολόγοι, Κοινωνιολόγοι, Μαθηματικοί, Φυσικοί, Χημικοί, Βιολόγοι, καθώς επίσης και εκπαιδευτικοί με ειδικότητα στο μάθημα Αρχών Οικονομικής Θεωρίας (ΑΟΘ) και Ανάπτυξης Εφαρμογών σε Προγραμματιστικό Περιβάλλον (ΑΕΠΠ), ώστε να ενισχυθεί το δυναμικό των εκπαιδευτικών με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Επιπλέον, καθώς θα συνεχι-

στεί η λειτουργία του Κοινωνικού Φροντιστηρίου για μαθητές του Δημοτικού Σχολείου, προσκαλούνται εθελοντές δάσκαλοι της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης.

Σκοπός του Κοινωνικού Φροντιστηρίου του Δήμου Αλίμου είναι η ενίσχυση μαθητών/-τριών που ανήκουν σε οικονομικά αδύναμες οικογένειες και η παροχή ίσων ευκαιριών στη μάθηση σε όλες τις μαθήτριες και όλους τους μαθητές που κατοικούν στο Δήμο Αλίμου.

Το Κοινωνικό Φροντιστήριο θα στεγάζεται σε σχολικές αίθουσες του 1ου ΓΕΛ Αλίμου (Υψηλάντου

και Θησείου) και σε σχολικές αίθουσες του 3ου Γυμνασίου Αλίμου (Κουμουνδούρου 19, Άνω Καλαμάκι). Ώρες λειτουργίας: 15:00 - 20:00.

Στο τέλος κάθε σχολικού έτους χορηγείται στους εθελοντές εκπαιδευτικούς βεβαίωση διδακτικής προϋπηρεσίας.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι εθελοντές εκπαιδευτικοί μπορούν να καλούν στο 213. 2008043 ή να επικοινωνήσουν μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: κοινωνικο.frontistirio@alimos.gr. Υπεύθυνη: κα Δήμητρα Αιγινίτη.